


寄语龙年资本市场



李自学
中兴通讯董事长、执行董事

律回春晖渐，龙腾启新篇。移动网络“信号升格”行动及5G技术演进加速释放网络价值，“算力基础设施高质量发展行动计划”加速构建数字时代新型生产力，生成式人工智能技术加速释放数据新要素乘数效应，ICT行业迎来新一轮发展新浪潮。中兴通讯坚持创新驱动和产业赋能，围绕“数字经济筑路者”定位，坚定向“连接+算力”拓展，引领5G-A、全光网络、智算设施、AI大模型等前沿数字技术突破，致力于打造新质生产力，为构建新发展格局贡献力量，促进产业链供应链韧性和安全水平稳步提高，共同推动数字产业行稳致远。

李自学




刘舒琪
通威股份董事长

龙腾盛世，万象更新，我们满怀期待，迎接充满活力和机遇的新年。在这辞旧迎新的美好时刻，我谨代表通威股份董事会，向您及您的家人致以最诚挚的新年祝福。

回顾过去一年，我们在国际贸易摩擦和地缘政治紧张的大环境下，经历了前所未有的挑战，共同见证了行业的发展与公司的稳健前行。展望新的一年，我们将继续秉承“光伏改变世界”的理念，团结奋进，突破自我，追求卓越。同时，也希望我们的行业能够在创新中蓬勃发展，为市场创造价值，为发展增添动能！

让我们携手同心，在新的一年里，乘风破浪，共创辉煌！

刘舒琪



曾庆洪
广汽集团董事长

岁回律转，龙骧云起。值此新年到来之际，我谨代表广汽集团，向所有关心支持广汽集团成长的广大投资者和客户，致以最诚挚的谢意！

当下汽车行业深度变革，产业加快升级，海外扩张加速。在新的一年里，广汽集团将满怀信心与期待，迎接新的挑战与机遇。我们将从深化体制机制改革、调整产业结构、加大科技创新、发展能源生态、拓展全球市场等方面重点发力，全方位提升公司竞争力，推动企业高质量发展，始终为客户提供优质的产品和满意的服务，更好地回报股东与社会。

最后，祝大家龙年大吉、阖家幸福、万事如意！

曾庆洪



张正萍
赛力斯集团轮值总裁

日月其迈，时盛岁新。值此辞旧迎新之际，我谨代表赛力斯向关心支持企业发展的全球用户、合作伙伴和社会各界人士表示衷心感谢。

回首过去的一年，赛力斯汽车始终站在科技变革前沿，深耕新能源汽车赛道，思行并进，知行合一。面对行业历史性发展机遇，赛力斯汽车在“软件定义汽车”理念的指引下，深度实践跨界合作的“赛力斯模式”，通过持续的前瞻投入努力打造世界级的智能新能源汽车品牌，AITO问界系列在去年实现了飞速跃升。

奔赴新一年，望远山而前行。赛力斯汽车将继续坚持创新驱动、坚持长期主义、坚持商业成功，凝千钧之力，再出征！

张正萍



张昭
包钢股份董事长

“钢联”世界，“稀”引未来，岁月如歌，征途如虹。

我们将聚焦“两个稀土基地建设”重大战略目标，以高质量发展持续书写70年“齐心协力建包钢”历史生活时代新篇，持续打好“稀土牌”“资源牌”，加快“高端化、智能化、绿色化”转型，踔厉奋发，争创一流。

2024年，我们将加快绿色低碳转型，落实“优质精品钢+系列稀土钢”战略，积极主动抢抓机遇，在中国钢铁绿色发展进程中彰显包钢股份的“稀”有力量。

征途漫漫，唯有奋斗。新的一年，祝大家蒸蒸日上，喜乐安康！

张昭




邱淑兵
北京同仁堂集团副总经理、同仁堂股份党委书记、董事长

回望2023年，公司锚定目标聚合众力，深耕主业精益求精、经济运行质效双升、科技驱动加速转型、安全护航普惠共享，实现了品牌聚势、品种赋能、品质增效，在守护人民健康的征程上走得坚实、很有力量、很见神采、很显底气。

站在新起点，我们将接续奋斗、再接再厉，以高质量发展成果检验主题教育成效，以高水平科技自立自强加快形成新质生产力，以数字化革新构建新发展格局，统筹发展安全、统筹传承创新、统筹生产经营、统筹服务提升，为建设健康中国，推动中医药高质量发展增添新亮色。


邱淑兵



丁拥政
海航控股董事长

征途漫漫，唯有奋斗。新的一年，海航控股将筑牢安全底线，深入践行“真情服务”理念，持续推进创新产品优化升级，以五星航空的服务品质，全方位提升旅客出行体验。祝全国人民新春快乐！

丁拥政



吴以芳
复星医药董事长

复星医药创立30年以来，始终以患者为中心，围绕未被满足的临床需求，高效推进创新成果落地，致力于成为全球医疗健康市场的一流企业。砥砺前行，使命在肩！展望2024年，复星医药将坚持创新驱动，稳健国际化布局，聚焦肿瘤、自身免疫、中枢神经、慢病等核心治疗领域，加强与政产学研医多方合作，助力源头创新成果转化，引领医药行业高质量发展！

吴以芳



靳保芳
晶澳科技董事长

瑞龙纳福，福满乾坤。值此龙年新春之际，我谨代表晶澳科技，向广大投资者朋友致以诚挚的感谢和祝福！在你们的信任和支持下，我们继续保持稳健增长，创造长期价值。

展望未来，全球“碳中和”春风正劲，光伏发电是未来能源结构绿色转型的重要形式。初心如磐，无畏风雨，我们将继续昂扬奋进，与广大投资者朋友携手共襄，共同助力全球绿色发展。

春生万物启风华！新的一年，祝愿大家乘龙直上，再展宏图，让我们一起“收获更多阳光”！

靳保芳



刘燕华
赛轮轮胎董事长

新元肇启，华章日新。值此辞旧迎新之际，我谨代表赛轮轮胎向大家致以新年问候！

从专注国内到出海开疆，从粗放发展到高端智能，从价格角逐到品牌引领，中国轮胎行业的发展日新月异。展望2024年，新一代科技浪潮加速突破应用，轮胎行业将迎来更大变局，给企业带来新一轮机遇与挑战。

新的一年，赛轮轮胎将积极应对行业变化，坚持“做一条好轮胎”，加快全球布局，发挥液体黄金优势，推进橡胶云平台建设，提升品牌价值，为中国轮胎贡献赛轮力量，为车主朋友们保驾护航！

衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛，祝愿读者朋友们幸福美满！

刘燕华




方汉
昆仑万维董事长兼CEO

2023年，AIGC产业全面爆发。展望2024年，AIGC的应用将展现出巨大的潜力和价值，有望重塑千行百业的发展格局。

我们深信，从长期来看，人工智能会成为中国这一波数字经济发展的新引擎，AIGC和AGI会深刻影响整个互联网产业甚至全行业，到2035年左右，AGI终将实现，人工智能将拥有并超越人类的理解、学习、应用甚至工作的能力。

新的一年，我们将继续致力于在人工智能、大模型核心技术上取得更大的突破，发挥公司的技术优势和市场经验，为用户提供更加丰富、智能和便捷的服务。

方汉




曾芳勤
领益智造董事长

值此新春佳节来临之际，我谨代表领益智造向所有关心和支持公司发展的朋友们，致以最诚挚的问候和最热烈的新春祝福！

过去的一年里，领益智造秉持初心，坚守匠心，在智能制造的道路上砥砺前行，收获了稳健的发展与丰硕的成果。

新的一年，我们将继续怀抱梦想，勇担使命，将持续深化企业战略转型，强化核心竞争力，坚持创新驱动，在智能制造的蓝海中乘风破浪，勇攀高峰，为客户带来更优质服务，为社会创造更大价值。同时，我们期待与您携手并进，共享机遇，共创辉煌，共同书写更加精彩的未来篇章。

曾芳勤




赵军
陕西能源董事长

2023年，陕西能源紧抓资本市场变革和能源行业转型发展机遇，成功登陆深圳证券交易所主板，成为我国全面注册制实施后首批主板上市企业。在过去的一年里，陕西能源锐意改革，踔厉奋发，煤电主业规模不断壮大，新型业务逐步开展，经营业绩持续稳定。

新的一年，陕西能源将始终坚持规范运作和高质量发展理念，持续担当能源保供重任，加快推进高参数、大容量、低排放的高水平煤电机组建设，夯实煤电一体化核心竞争力优势，积极投身新型能源体系构建，促进能源产业绿色低碳发展，为我国能源产业转型发展做出积极贡献，以良好的业绩和规范的运作回馈股东和社会。

赵军




吕光泉
拓荆科技董事长

回顾过去一年，拓荆科技继续深耕高端半导体设备领域并取得了诸多显著成果，业务规模持续扩大，经营业绩再攀高峰。展望龙年，我们对行业前景和公司发展充满了信心！

在数字经济发展趋势及终端应用智能化的推动下，集成电路产业的发展正迎来新的机遇，而高端半导体设备作为驱动这一产业发展的基石，其市场规模也将在2024年再次迎来增长。

新的一年，拓荆科技将乘势而上，继续着力科技创新，以先进的技术、优质的产品、高效的服务、专业的团队等优势持续提升核心竞争力，赋能集成电路产业创新发展。


吕光泉



刘天文
软通动力董事长兼首席执行官

回顾过去的一年，软通动力经历了一系列重要的发展和变革，我们积极拥抱数字化浪潮，坚持客户为先，不断深化核心业务领域竞争力，经受住了市场变化和风险考验。启航2024年，持续变革和转型升级仍然是我们前进的主旋律。数字经济正重塑我国经济格局，我们将加大技术研发和投入，激活创新引擎；以提升经营效益和韧性为根本遵循，加快战略转型，推动国内外业务突破；强化公司治理和运营管理，进一步增强公司综合实力。软通动力不仅追求效益最大化，更愿意承担企业社会责任，助力构建数字经济新秩序。

刘天文




武钢
金风科技股份有限公司董事长

2024年将是行业价值导向、市场格局变化的关键重塑年。金风科技将继续围绕“3060”双碳目标，坚持高质量发展和风电长跑理念，以创新构筑核心竞争力，通过持续研发投入、技术创新及模式创新，向客户提供更高效、可靠的新能源解决方案，致力于“成为全球可信的清洁能源战略合作伙伴”，为股东创造更大的价值。

我们将与广大合作伙伴一道精诚合作、开拓进取，推动全行业绿色低碳转型，构建高质量发展的行业生态，拥抱“可持续 更美好”的未来。

武钢



朱江明
零跑汽车董事长

在龙年新春来临之际，我谨代表零跑祝大家万事如意、龙马精神！

2023年，零跑全年交付量跻身造车新势力前三，迈上了新的台阶；我们通过技术创新持续降本增效，为用户带来好而不贵的高性价比产品，树立了15万元至20万元级新能源消费市场的价值新标杆。

当前，中国新能源汽车的快速发展成为全球关注的焦点，随之而来的则是更激烈的市场竞争，更“卷”的行业生态。新的一年，零跑将继续坚持全域自研，扎根新能源汽车实体经济，我们的首款全球化战略车型C10即将上市，C16也将在年中推出，下半年还会有更多新产品亮相，不断满足用户对美好出行的向往。

朱江明



蔡华波
江波龙董事长

值此龙年春节之际，我谨代表公司及全体员工，向长期以来支持与关心江波龙的广大投资者及社会各界朋友，致以热切诚挚的新春祝福！

21世纪是数据时代，有数据的地方就有存储的需求。5G、物联网、云计算等技术的迅猛发展，人工智能、边缘计算等前沿技术的崛起，为存储行业带来前所未有的机遇。2024年将是存储行业变革与机遇并存的关键一年。

作为行业的领先企业，江波龙正积极布局高端市场，力求在品牌与海外业务上取得更大突破，实现从“存储器厂商”到“半导体存储品牌公司”的历史性转型。

最后，衷心祝愿大家在新的一年里事业蒸蒸日上、家庭幸福美满！

蔡华波



李云春
沃森生物董事长

在龙年到来之际，我代表沃森生物董事会和全体沃森生物同仁，向所有与我们并肩同行的伙伴们致以最诚挚的问候和最热烈的新年祝福！

过去的一年里，我们共同见证了中国疫苗行业的砥砺前行与蓬勃发展，我们骄傲于公司自主研发取得的一个个创新性疫苗领域的突破。这些成果是沃森智慧和汗水的结晶，更是我们坚守创新、追求卓越精神的最佳诠释。

展望未来，我们将继续秉持生命无价、科技无限的理念，以更加开放的姿态拥抱全球合作，以更高效的服务保障国民健康。

李云春



马新强
华工科技党委书记、董事长、总裁

在龙年新春来临之际，我代表华工科技向各位表示诚挚的问候和美好的祝福！虽然经历着市场的波动起伏，但你们的理解与信任是我们坚持价值成长的信心与基石。

科技创新迭代加剧，在变革加速推进的时代，需要更加锐意进取的姿态。新的一年，硅基时代引发的科技变革还在纵深演进，华工科技将深入倾听、把握时代浪潮，对标先进，持续创新、持续变革、持续精进，以行业领先的技术与产品开疆拓土，夯实竞争优势，向高处立，向深处进，不负期待，不负未来！

祝大家阖家幸福，万事如意。新的一年一起大展宏图，携手并进！

马新强